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Dotační program 7.1 Kulturní aktivity v Libereckém kraji přispěje na financování
kulturních a uměleckých akcí a projektů se zaměřením na hudbu, divadlo, taneční umění,
výtvarné umění a fotografii, tradiční lidovou kulturu a folklor. Pro žadatele jsou připraveny
čtyři miliony korun.

„Pro letošní rok jsme posílili na dvojnásobek právě dotační program 7.1. Kulturní aktivity. Změnili
jsme také nejnižší a nejvyšší možnou částku podpory jednotlivé akce na 30, respektive 100 tisíc
korun. V posledních letech došlo k výraznému zdražení služeb a nejrůznějšího materiálu, potřebného
k pořádání akcí. Navýšení podpory tuto situaci odráží,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro
kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

Dotační program 7.2 Záchrana a obnova památek v Libereckém kraji nabízí podporu zachování a
obnovy movitých a nemovitých kulturních památek, prohlášených podle zákona na území
Libereckého kraje – jde o restaurování kulturních památek nebo jejich částí, které jsou díly
výtvarných umění nebo uměleckořemeslné práce, prováděné osobami s povolením k restaurování
zapsanými v seznamu, který vede ministerstvo kultury. Podávat lze jen jednu žádost, k dispozici bude
patnáct milionů korun.

V dotačním programu 7.10 Doprovodná cykloinfrastruktura jsou vyčleněny dva miliony korun, a to
na budování a zkvalitnění vybavení, které poslouží výletníkům na kolech
na již existujících cyklostezkách a cyklotrasách na území Libereckého kraje.

Z programu 7.6 Řemeslná a zážitková turistika mohou žadatelé žádat o podporu rozšíření turistické
nabídky a tvorby a zavedení produktů cestovního ruchu zaměřených na zážitkovou turistiku a
řemeslné tradice na území Libereckého kraje a jeho turistických oblastí, jimiž jsou Český ráj,
Jizerské hory, Krkonoše, Lužické hory a Máchův kraj. Celkem je v programu pro rok 2025 k mání 1,3
milionu korun.

Více informací o podmínkách vyhlášených programů se nalézá na stránkách
https://dotace.kraj-lbc.cz/.
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